

## Презентация книги

Книга является искусным учителем, важнейшим источником достижения когнитивного и духовного развития. Общение с книгой - высшая и незаменимая форма интеллектуального развития человека. Существует много пословиц и поговорок о необходимости чтения книг и важности образования. Они выражают народный ум и опыт, накопленный многими веками. По этим метким выражениям можно судить о ценностях народа. Читая, человек становится умнее и интеллигентнее. Книги – это собрание всей человеческой мудрости, накопленной за многие века. Например, «Нет большего богатства, чем знания», «Знания и мудрость — дороже золота», «Силой руки одного сокрушит, силой знания — тысячу», «Знания — светильник ума», «Богатство иссякнет, знания - никогда», «Знание дороже богатства», «Кто знаниями не владеет, у того глаза закрыты», «Красна птица перьем, а человек умом», «Силы могут иссякнуть, но знания - никогда».



Книги занимают особое место в жизни молодежи. Хорошая книга побуждает людей любить Родину, уважать национальные и общечеловеческие ценности, совершать добрые и благородные поступки.

Цитаты о книгах: Чтение - вот лучшее учение!(А.С.Пушкин). Много есть на свете хороших книг, но эти книги хороши только для тех людей, которые умеют их читать (Д.И.Писарев). Полезнее всего те книги, которые больше других заставляют вас думать (Т.Паркер). Люди перестают мыслить, когда перестают читать (Д. Дидро).

В институте под рубрикой «Примерные, творческие люди» был организован творческий диалог с лауреатом национальной премии «Золотое перо», академиком Туринской академии наук, известным кинорежиссером Хамидом Кахрамоновым. Состоялась презентация его книги «Даҳолар сув ичган дарёлар».

В мероприятии приняли участие член Союза писателей Узбекистана Умида Абдуазимова, заслуженный журналист Узбекистана Дадахон Ёкубов, дочери Абдуллы Арипова Шоира и Юлдуз Ариповы, известный художник Гайбулла Кучкоров, заслуженная артистка Узбекистана Светлана Худайберганова. Свои выступления они напрямую связали с культурой чтения и режиссерской работой Хамида Кахраманова.



Книга - лучший товарищ. Книга поможет в труде, выручит и в беде. Книга в счастье украшает, а в несчастье утешает. Дом, в котором нет книги, подобен телу, лишенному души.

Амир Темур считал, что книга имеет огромное значение в обучении людей, повышении уровня сознания, воспитании, созидании и является основой знания и учителем. Считал, что ум и интеллект тесно связаны с умственными достижениями и являются результатом интеллекта. Напоминал о значении интеллекта в умственном развитии человека.

Хамид Кахрамонов за создание образа Амира Темура был признан победителем в номинации «Лучший режиссер» в Центральной Азии и Казахстане.

Как подчеркнул Президент, в наше сложное время теплые слова писателя, сосредоточенные на будущем человечества, приглашающие людей к добру, самоотверженности, доброте и терпимости, важны как никогда.

В конце мероприятия Хамидулле Кахраманову были вручены памятные подарки от коллектива института, от лица ректора института Умурзакова У.П. и учебного заведения «Академии художеств» была вручена почетная грамота.

**Информация преподавателя кафедры «Гуманитарные науки Бахриддина Мукимова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**